FIDIVI*





FIDIVI | Trevira CS



Trevira CSとは?

Trevira CSは、難燃性能が分子レベルで繊維に組み込まれており、洗濯や経年でも性能が損なわれない、世界基準の防炎規格適合ファブリックです。

高い耐摩耗性と優れた耐光性を備え、シワになりにくく速乾性にも優れるため、メンテナンスが容易です。 さらにOeko-Tex認証取得やリサイクル素材の活用など、環境への配慮も徹底しています。

比較燃焼試験

この試験では、難燃性Trevira CSテキスタイル(左) は着火源が消火した後、ゆっくりとしか溶けないのに対し、従来のテキスタイル(右)は完全に炎上することを示しています。









お手入れ方法

FIDIVIは、ポリエステルおよびTrevira CSファブリックに対し、代表的な消毒剤を用いたラボテストを実施し、直接スプレーしても色落ちや生地のダメージがないことを確認しています。

テスト済み有効成分:

- 過酸化水素 5%
- ・2-プロパノール80%
- ・エタノール 80%
- ・ 次亜塩素酸ナトリウム 0.5% (漂白剤)
- クロラミンT 5%クロルヘキシジン 0.05%

取り外し可能な場合は、洗濯もおすすめです。

- 60℃での洗濯が可能
- ・詳しいお手入れ方法は、各製品のデータシート(FIDIVI ウェブサイトよりダウンロード可能)をご参照くださ い。

FIDIVIのファブリックは、高い耐退色性と色持ち性能を備えており、美しさが長く続きます。

FIDIVIの取り組み -Trevira との強固なパートナーシップ



FIDIVIは、30年以上にわたりTreviraとのパートナーシップを築き、Trevira CS GOLD MEMBERとして認定されています。

Treviraは「品質」「サービス」「信頼性」の象徴であり、 FIDIVIは主要な糸サプライヤーとしてTreviraを選択してい ます。

Trevira CSは、追加の後加工を必要としない難燃性能を備えたポリエステル糸であり、FIDIVIの多くのコレクションに採用されています。

これにより、IMO認証を取得しており、船舶や交通機関、ホテル、レジャー施設など安全性が求められる空間に最適です。

FIDIVIは、これからもTreviraとともに、高品質で安全性と デザイン性を兼ね備えたファブリックを提供し続けます。